



2019年12月12日 星期四

党报热线：18656110010
新闻热线：3053832
网 址：www.hbnews.



市委宣讲团来濉溪宣讲党的十九届四中全会精神

马跃作宣讲报告 赵德志主持并讲话

■记者 吴永生

本报讯 12月10日上午，濉溪县学习贯彻党的十九届四中全会精神市委宣讲团报告会在县会议中心举行。市委宣讲团成员、市委党校副校长马跃教授作宣讲报告。县委书记赵德志主持报告会并讲话。县委副书记、县长郭海磊，县政协副主席刘铁等县四大班子领导出席报告会。

报告会上，马跃从“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“深刻领会中国

特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势，坚定中国特色社会主义制度自信”“准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务”“坚持和完善党的领导制度体系、党和国家监督体系的要求和部署”“把学习宣传贯彻全会精神作为重要政治任务，确保全会确定的各项任务贯彻落实”等方面，对党的十九届四中全会精神进行了系统阐述和深入解读，对全会提出的一系列新思想新论断、新部署新要

求作了深入浅出的辅导。报告主题鲜明、内涵丰富、深入浅出、解读透彻，既有政治高度、又有理论深度，既是一次精准辅导、又是一堂生动党课，对全县广大党员干部深入学习宣传、深刻准确领会党的十九届四中全会丰富内涵、精神实质具有十分重要的作用。

赵德志在主持报告会时指出，学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神，是当前和今后一个时期全县上下的重要政治任务。要提高政治站位，增强学习贯彻自觉。坚持以习近平新时代中国特色社会

主义思想为指导，把学习贯彻全会精神与做好主题教育各项工作紧密结合起来，深刻领会好、学习宣传好、贯彻落实好，切实把思想和行动统一到全会精神上来。要立足濉溪实际，不断提高治理效能。把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神与濉溪实际结合起来，坚持问题导向，深入调查研究，切实找准制度短板、推进制度创新、强化制度执行，探索更多制度性成果，更好地推动濉溪各项事业发展行稳致远。要结合工作职责，做到两手抓两促进。全年收官在即，“两节”将至，各镇(园

区)、县直各单位要结合各自工作职责，全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，确保今年“收好尾”，明年“开好头”，努力把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神的成效体现到更好担当作为、扎实履职尽责上来，让广大人民群众从制度优势中享有更多获得感、幸福感、安全感。

各镇(园区)党政主要负责人，县直各单位主要负责人，县“举旗帜送理论”党的十九届四中全会精神宣讲团成员及县委讲师组成员参加报告会。

濉溪县着力解决重点领域民生问题 群众幸福感获得感安全感持续增强

■记者 王晨 通讯员 李莹

本报讯 12月11日下午，濉溪县委副书记、县长郭海磊在2019年濉溪县民生工程新闻发布会上作主题发布时指出，近年来县政府始终坚持以人民为中心的发展思想，聚焦老百姓“吃”“住”“行”以及“看病”“教育”等重点民生领域，强化举措、加大投入，各项工作取得明显成效。

在解决老百姓“吃”的问题方面，濉溪县坚持实施藏粮于技、藏粮于地战略，加快高标准农田治理，落实秸秆还田等禁烧措施，积极打造“濉溪良种”“濉溪粮食”两大品牌，实现农业快速发展，粮食总产实现“十六连丰”，粮食安全保障能力全面增强；在解决老百姓“住”的问题方面，县政府按照习近平总书记关于“让全体人民住有所居”的要求，通过

加大棚改实施力度、实施农民进城购房补贴、推进农村危房改造等措施，不断提高住房保障能力，改善群众居住条件；在解决老百姓“行”的问题方面，县政府围绕解决内进外出、通南达北问题，重点在“建好‘四好农村路’、谋划‘两铁两站’、优化公交体系”三个方面加大投入，实现了县内出行更便利、内外联通更高效、一元出行成常态；在解决老百姓

“看病”的问题方面，县政府对

照群众健康需求，持续改善医疗服务及健康环境，不断加强紧密型医共体建设、提升医疗服务软实力、补齐医疗设施短板，促进健康事业有序发展；在解决老百姓“教育”的问题方面，县政府以办人民满意的教育为目标，持续扩大幼儿教育资源、抓好义务教育优质均衡发展、提升职业教育及特殊教育发展水平，不断满足人民

群众对高质量教育的需求。

在解决老百姓“吃”“住”“行”“看病”“教育”问题的同时，县政府还聚焦民生领域短板，大力实施33项民生工程，取得明显成效。2019年全年计划投入资金16.74亿元，其中县级配套资金5.17亿元，截至11月底，累计拨付16.39亿元，拨付率达97.91%，民生政策快速落地，各项目全面收尾，群众幸福感、获得感、安全感持续增强。

濉溪县扶贫开发领导小组 2019年第十次会议召开
坚持问题导向 全力以赴查漏补缺

■记者 吴永生

学习贯彻全省脱贫攻坚专项巡视整改工作调度会精神，认真分析当前全县脱贫攻坚工作形势，安排部署好当前各项工作。

赵德志强调，要坚持问题导向，全力以赴查漏补缺。各镇各相关部门要消除疲惫厌战情绪，把反映出来的问题，认真梳理，立行立改，举一反三，防患未然。要全面周密部署，做好各项收官工作。聚焦“三精准、三落实”，持续抓好已脱贫人口巩固提升和剩余未脱贫人口脱贫退出，及时做好跟踪监测，巩固脱贫成果。

会议集中学习了《习近平扶贫论述摘编》；县扶贫局传达全省脱贫攻坚中央专项巡视整改工作调度会精神并提示有关工作；县财政局、县交通局、县农水局、县商务局分别汇报了各自承担的脱贫攻坚工作开展情况以及存在的问题、解决办法等。会议讨论研究了县医保局提出的为建档立卡贫困人口代交2020年新农合费用等相关议题。王永涛通报了脱贫攻坚有关问题并安排部署当前脱贫攻坚重点工作。尹农纲针对当前资金拨付、医保、美丽乡村建设、电商培训等重点工作进行了部署。

赵德志指出，全县上下要深

入学习贯彻全省脱贫攻坚专项巡视整改工作调度会精神，认真分析当前全县脱贫攻坚工作形势，安排部署好当前各项工作。

孙进主持会议并就贯彻落实会议精神提出具体要求。

县政协党组召开主题教育专题民主生活会

■通讯员 范梦怡

团结、互相监督、共同提高、推动工作的目的。各位党组成员要继续查找不足，深挖思想根源，认真抓好整改落实。

刘铁强调，县政协党组要进一步贯彻落实党的十九届四中全会、中央政协工作会议和省委、市委政协工作会议精神，按照《中共中央关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》要求，把整改落实与保持良好作风、解决实际问题、加强制度建设、促进工作提质增效结合起来，将主题教育取得的效果转化为推进新时代政协工作的内生动力，紧紧围绕县委县政府中心工作，不断创新协商民主方式，拓宽协商民主渠道，增强协商民主成效，谋深谋实各项协商课题，在协商中汇聚力量、形成共识，做到“双向发力”，为推进濉溪高质量发展作出新贡献。

濉溪县开展国家宪法日宣传咨询活动

■记者 吴永生
通讯员 于楠楠 祝滨

濉溪县30余家单位通过设置咨询台、悬挂横幅、摆放展板、发放材料、现场解答群众咨询、解读政策法规等形式开展活动，积极宣传宪法和本部门履行职权所依据的法律法规，以及其他与经济社会发展密切相关的法律法规。活动当天，共发放宪法读本及宪法解读宣传单页、法律援助宣传手册、安全生产、食品药品安全等相关普法材料1.6万余份，解答群众法律咨询260余次。



12月10日，濉溪县双堆集镇吴井村党总支书记马香龙(中)在王圩自然庄党员代表庭院宣讲党的十九届四中全会精神。
连日来，濉溪县结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，通过报告会、座谈会、院墙会，大力宣传党的十九届四中全会精神，在全县上下迅速掀起学习贯彻热潮，让十九届四中全会精神“飞入寻常百姓家”。

■摄影 特约记者 范胜明 通讯员 周春煦

瞄准热点难点 重在精细精准 濉溪县不断提升城市管理服务水平和城市品位

■记者 王晨
通讯员 丁正伟 祝滨

本报讯 今年以来，濉溪县城管局以完善城市功能、提升城市品位为目标，以解决热点难点问题为重点，以精细化常态化管理为抓手，不断创新管理模式、提升城市管理水品，城市环境面貌和城市品位实现了跨越发展和提升。

县城管局不断加强市容环境管理，扎实开展城市管理提升年和人行道净化工作。年初以来加大对主次干道、农贸市场、商场、医院、校园等周边环境综合整治，着力解决乱堆放、乱悬挂、乱张贴等问题。截至目前，共取缔流动摊点665个、

乱堆放3826起，纠正乱晾晒行为1616起，清除破损、残缺春联1892处、墙体广告8处、玻璃橱窗广告1580处，整治污水268处。开展县城占道洗车、修车的专项整治行动，规范50家修车、洗车店。加强噪音污染治理，对于手持电子喇叭的游商摊贩以批评教育为主，不听劝阻者暂扣经营工具或喇叭，共劝阻违规噪音揽客行为142次，暂扣音响及喇叭23个。

电动车、自行车乱停乱放不仅影响市容市貌，更影响群众通行，县城管局持续开展非机动车规范管理整治行动。一方面利用凌晨以及傍晚人、车流量较少时间，对城区主要道路两侧原有车线施划(补划)了

千余车位。另一方面对非机动车乱停乱放进行联合集中整治，坚持教育与处罚相结合，依法查处城区非机动车违规占用人行道的行为。上半年，共劝导规范非机动车乱停乱放1500余起，处罚90余起，非机动车乱停放现象明显改善。

餐饮油烟排放问题，曾令许多市民深受其扰。县城管局根据《濉溪县城区餐饮油烟污染专项整治工作方案》要求，持续开展露天烧烤及餐饮油烟的专项整治。在整治过程中，该局采取精细化管理和前置执法相结合的方法，并联合县市场局、环保局督促县内所有餐饮单位安装高效油烟净化设施、更换清洁能源、改

为前厅后灶式经营、依法取缔露天和流动烧烤摊点等。截至目前，摸底排查出的餐饮店中327家具备安装油烟净化设施条件，308家已经完成安装，完成率达94%。

工地渣土车辆也是城市管理的重点、难点，管理不到位会对环境卫生造成很大影响。县城管局根据工作实际，制定工地渣土车辆专项管理措施，从源头上管控治理渣土撒漏，助力环境污染攻坚战。该局要求工地门口必须硬化路面，美化工地围墙，工地运输渣土必须先申请、经审核符合运输条件后，才发放渣土处置许可证。运输渣土的车辆必须密封、包扎、覆盖，工

地必须配备专业保洁人员、洒水冲洗车，随时清扫冲洗污染路面，并对渣土运输实行全程监管，确保渣土运输不滴、漏、撒、抛、污染路面。目前，已开出违规运输渣土罚款10例，罚款金额2万元，规范渣土运输车辆626台次、处罚违规运输渣土车辆10辆。

“城市环境直接关系到百姓的日常生活，也是一个城市文明程度的直接体现。我们将强化措施、精准发力，以认真负责的态度、改革创新的精神、求真务实的作风，推动全县城市管理取得新成效，为加快推动濉溪经济社会高质量发展作出积极贡献。”县城管局有关负责同志表示。

县人大常委会调研城乡医疗一体化建设工作

■记者 王晨 通讯员 赵文君

均衡、管理服务不到位等问题提出了意见和建议。

调研组指出，县政府及有关部门要进一步提高政治站位，不断推进城乡医疗服务一体化建设，积极学习先进市县的好经验好做法，在县镇村综合医疗改革、分级诊疗各项制度落实上取得新成效。要进一步加强重点学科建设，结合人民群众实际需求，拓展中医康复诊疗、中医养生等学科，进一步提高城乡医疗卫生服务质量。要建立科学有效的人才培养制度，落实好考核机制，不断提升基层医疗服务水平特别是村医的服务能力，让老百姓在家门口就能享受到优质的医疗卫生服务。

■责任编辑 穆军 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平